[ 24-11 (30%)

ol %o 2L Wl EAXE o] &3ld, ol U(ideal) F714F 2 WFAL
g g3 g3 2 EAL
A L E[°C] | ¢8[kPal | A% | A€ [k]/kg] | AEZH[k]/kg - K]
E 357
- -20 399.6 1 271.89 1.0779
(=71 4H)
gi_' [e)
o g}—]_% 32.31 2000 0 110.21 0.4038
(7] &7)
¥t -20 399.6 0 28.24 0.1154
3 EF7) 40 2000 - 295.49 1.0099
I E 57 60 2000 - 320.62 1.0878
I <d3F7] 30 2000 - 343.22 1.1537

(1)

(2)

(3)

(4)

G5/ TN LEsh AN FAA L. 4H)

2454 WEA 29 45AS(COPE FaAL. (67)

Z714& 2 WEAo)ZF HWIFWBA Wn 1kgd LA E AEZT
Ay A ZF(entropy generation, kJ/kg - K)& F3Al L. (64)

459 YEAFAA BFAn B vd, AgHoR FF3E B
(expanden)& AH&3HE A90l 42 & A& ASARCOP)IE T8z, o
PR AA F/GEY YFAIFAN BFNE A5 = o HT A

BekAl L. (143)
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[ 2A4-21 (20%)

AGPL)FH T (Py) Atoldl A FHE3E ¢HH r,(=Py/PL)Y F7] EIoE
(Brayton) Ale]EdAq ©<E€ ¢=F7]9 @€ HHEl FIAEZIF J & (isentropic
efficiency)°l EF yOl % (Ncomp = Neurbine = V). ¥F7] d7<%= T2 300 Keo]H,
AbOl 29 HIRXE That Y T259Y 49 (Thax =4T1)S A9 W3y o
Ego EstA 2. (&, 7)< o] A7|A=E VAT RS 0.287k]/kg - K, B0 <E
Cpe 1.004kJ/kg - Kolt}.)

_g_il?_.]ﬂ A]-O]':éig] OEdE%(rLthermal)%

(1) y=1 A%l o374 4% #
1 %ol dsfl d5& #S 73AL. (8%)

R, Cp, 1, 9 $42 $EFT, 1,=59

4o Ix

(2) Aol &9l A& o] 0°] HE yE R, Cp, 1,9 42 EASIL, 1,=53 35
el y #e TFaAL. (127)

20233 A603] WA 22 - EHst - 20A] (4 - 2)



[ 24-31 (30%)

&7]F(hot air balloon)= Z=AL I7IZFEH FEFs d= FX2 Ty
(envelope) ¢} Bl A A (basket) 2.2 FAHD F7|E 71498tE ¥y, d8€H3 S
gAd. Adel AFZFA I7179 T3 WE AHL V=3,000m°, HFE F7|
27 ¥EE T1=40Teolx, 79, u&A, HUY, 4583, g§sd 5 E717 Al
28 AFL m=490kgoeltt. A FEHAAAN W7 |¢L Py=100kPa, 975 &
To=15T, ¥7] 7I1AI&+E R=0.287k]J/kg - K, ALHEL C,=1.004k]/kg - K,
THNEEE g=98m/s*° ¢ A% O 7S o83t B HIAL.

7R 1. g7l = o] 7 Aoy &7 25 =9 FA el A Y.

AR 2. 73 MR AR AP grz G 9 YR FE o4
ZNA2 229 o] Tt

AR 3 7 U gEe g% 43 Fda,

AR 4 Qdaste B¢ Ame AFAsE FABL

A4 5. T Azg AFE T3 W Ao gEwh

1) WUz 73 g% FE AL W 27T AWAA o] Far] AFaE
T3 WE F7E(T)E FIA 2. (63)

(2) Z2H 7125 JEE AHE3E WU A8auFo| m,, = 5g/s BF
T3 UF F72=7F 27148 T1=40 CHH Ts=70 C7} € wW7x Az
B ARE TEAL. (&, T2 EAFL M=44.1kg/kmolol 2 E 9 hje
gde AAAYTolt. Zhe ¢4 dadH, HdHE B9 Ay
S 27149 739 YR FrAFe= HAEH) (107)
&3 H,0(g) CO,(g) C;Hg(g)
1% (kJ/kmol) - 241.8 x 10° - 3935 x 10° - 104.7 x 10°

N

(3) Bl W W79 WA Wate A5 trige] e A4 FESAL.
(47)

P(z) = P,exp

_92)
RT

(4) 79 PR %7t 70CY ) AWOZRY E2F 5 JE A7 7Y EHo
2 742, (108)
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[ 24-41 (20%)

N

Al 2" did  dquyx el ugd Zo. FU|EE7] AFAEIE
T. = 310K, P, =100 kPa, &7A=H7} 7, = 310K, v, =0.31m°/kg ¥ ® &
ELd FAL. (P, F7]1E o A7A= R=0.287k]/kg * K, EEdUR < ¢
YR WH3lE FAZT)

2
= (h6+ 26 +gze) +w

12
q+ (hZ + TZ + gz;

(1) 71Y S23AHoz 4= o ¢=7] 28A(Kk]/kg)H &L Kk]/keg)S T
A L. (123)

(2) €5 (DF TLE AHAA 7MY S2HABeE A5 o 457 28490]

162kJ/kg? 35 ¥E2E(kJ/kg)H JEZY B F(k]/kg -K)S T34 2.
(84)
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